
NOMBRE Y APELLIDOS________________________________________________________________________

FECHA __________       CURSO: _________                             EXAMEN RECUPERACIÓN 2 ESO

1. Reduce a una sola potencia:
 

a)  (47)2 · 42

b) 
45

⋅42

412

2. Resuelve las siguientes operaciones con fracciones:

 

  b) 
2
3
⋅
3
5

3. Calcula:

      a   3    7    5    3    6  
b   12   5   2   4    9   6  
c   7  · 3  · 2  

      d   16   (4) · (3) 

4. Calcula (Es necesario que las operaciones estén indicadas en las hojas en blanco):

a) 56,25   32,18 13,68 
b) 52,013   25,42 26,07 
c) 12,6 · 7,25 

5. Calcula

a)  20% de 300     

b)  25% de 3 500  

6. Una camisa que indica en la etiqueta un precio de 25 euros, cuando el cliente se dispone a
pagar observa que está rebajada un 20%. ¿Cuánto pagará por ella tras la rebaja?

7. Un mayorista compra  6,5  toneladas de patatas a pie de huerta. Después las selecciona,
desechando un  15%  por ser de pequeño tamaño. El  resto las vende a 0,52  euros/kg.
¿Cuánto percibe por la venta?
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8. Calcula el área y el perímetro de las siguientes figuras:

 

9. Con 130 kg de pienso se alimentan 65 gallinas. ¿Cuántos kilos de pienso son necesarios para
alimentar 150 gallinas?

 

10. Expresa de forma algebraica los siguientes enunciados matemáticos:

a  El triple de un número, más siete.
b  El número siguiente al número natural x.

11. Resuelve.

a)    x – 9x = 9 – 7                                                    b)   5x – x = 3 – 5

12. Quita paréntesis y resuelve.

a)   6(x + 1) – 4x = 5x – 9                        b)  11 – (x+7) = 3x – (5x-6)

1. Resuelve las siguientes operaciones con números enteros:

a  10  6  2  7  1  8
b  15  14  7  5  8  4

2. Calcula los siguientes productos y divisiones de números enteros:

a  6 · 2 · 8

b  5 · 10 · 2

c  160 : 40

3.  Resuelve escribiendo el proceso paso a paso:

a  2  · [6   4   3   7  1]

b   2 · 7   [2   8   4] · 3
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1. Calcula:

a  13,54  6,325  8,212

b  5,234  57,2  32,024

c  7,45  1,25

2. Rosa ha pagado 3 € por 1,25 kilos de fresas. ¿Cuánto pagará Raúl por 650 gramos?

3. Resuelve las siguientes operaciones escribiendo el proceso de resolución paso a paso:

  

           

3 1 2 5
a)

4 3 12 6

3 2
b) 4 3

4 3

4. Resuelve las siguientes operaciones escribiendo el proceso de resolución paso a paso:

5 2
a)

6 3

2 2
b) :

15 3

5. Resuelve las siguientes operaciones escribiendo el proceso de resolución paso a paso:

          

        

3 2 1
a) : 2

4 5 5

3 4 4
b) : 2 1

5 5 5

De un viaje de 540 Km, Andrea ha recorrido 3/5 por la mañana y 1/4 por la tarde. 

a) ¿Qué fracción del camino le queda por recorrer?

b) ¿Cuántos kilómetros le faltan para completar el viaje?

1



Nacho regala los 2/3 de sus canicas a Iván, los ¾ de las que quedan a Palmira y aún le sobran 5

cánicas. ¿Cuántas canicas tenía al principio?

1. (0,5 PUNTOS) Resuelve las siguientes operaciones escribiendo el proceso de resolución paso a
paso:

a)
6

5

12

2

3

1

4

3 

b)
5

2
:

3

1
2 





 

2.
Un coche ha recorrido 180 km en dos horas. A esa misma velocidad, ¿qué distancia recorrerá en

cinco horas?

3.
Seis  obreros  descargan  un  camión  en  tres  horas.  ¿Cuántos  obreros  serán  necesarios  para

descargar el camión en dos horas?

4. Una excavadora trabajando 10 horas al día, abre una zanja de 1000 metros en 8 días. ¿Cuánto
tardaría en abrir una zanja de 600m, trabajando 12 horas al día?

5. (1 PUNTO) Calcula:

a) 5% de 460

b)
20% de 3450

I. Determina el valor de x en las siguientes ecuaciones:

 

1) 4x = 2x - 12

2) 8x - 24 = 5x

3) 7x + 12 = 4x - 17

4) 3x - 25 = x - 5

5) 5x + 13 = 10x + 12
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6) 12x - 10 = -11 + 9x

7) 36 - 6x = 34 - 4x

8) 10x -25 = 6x - 25

9) 11x - 1 + 5x = 65 x - 36

10) 4x - 13 - 5x = -12x + 9 + 8x

II. Determina el valor de x en las siguientes ecuaciones:

 

1) 5(x + 2) = 40

2) 3(x - 4) + 6 = 9

3) 2x(4x - 3) = 8x2 - 18

4) -2(x + 3) + 5(x - 2) = x + 1

5) x
xx







3

1

15

2

5

13

6) 
 

52

4

52

2

254

32
2 








xxx

x

1. (2 PUNTOS) Resuelve las siguientes ecuaciones:

1.

2.

2. (1,25 PUNTOS) Si a la tercera parte de un número le sumas tres, obtienes el mismo 
resultado que si le restas uno y divides entre dos. ¿Cuál es ese número?
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1. (1 PUNTO) Los dos lados menores de un triángulo rectángulo miden 6 cm y 8 cm. ¿Cuánto mide 
el tercer lado?

2. (1 PUNTO) Observa la figura y calcula la longitud del lado  l:

3. (1 PUNTO)  Una circunferencia de 10 cm de radio es cortada por una cuerda que está separada 6 
cm del centro de la circunferencia. ¿Cuál es la longitud de la cuerda?

4.
(1 PUNTOS)  Halla el área y el perímetro de un trapecio rectángulo de bases 11 cm y 20 cm, y

lado inclinado de 15 cm.

5. (1 PUNTO) Calcula el área de la zona sombreada determinada por un cuadrante de circunferencia
dentro de un cuadrado de lado 20 cm.(la circunferencia pasa por el centro del cuadrado)

6. (1 PUNTO) Mide sobre el plano los segmentes AB, BC y AC y averigua cuáles son las verdaderas 
distancias entre estos pueblos.
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7.
(1  PUNTO)  Calcula  la  altura  de  un  árbol  que  proyecta  una  sombra  de  12  metros  en  el

momento en que otro árbol que mide 2,5 m proyecta una sombra de 4 metros.
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